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Section syndicale Sgen-CFDT de…..

ou XXXX adhérent du Sgen-CFDT de…..



à

Monsieur le Ministre de l'Education Nationale

110, rue de Grenelle,

75 007 PARIS

 

Objet : définition du service des personnels enseignants du second degré

 

Monsieur le Ministre,

 


Un projet de décret sur les obligations de service des enseignants du second degré vient d'être soumis aux organisations syndicales. S'il prend bien en compte le rapport d'audit de l'Inspection Générale, ce projet de modification des décrets statutaires ne reconnaît que marginalement ou timidement les tâches venues année après année alourdir la charge de travail des enseignants. Son seul objectif clairement affiché est de supprimer des postes pour réaliser des économies budgétaires.


Il aboutirait dans certains cas à un alourdissement de la charge de travail, sans que soit parallèlement reconnu tout le travail déjà accompli ou à accomplir.


Nous sommes demandeurs d'une redéfinition du service des enseignants qui prenne en compte toutes les tâches nécessaires à leur mission, tout en recentrant celle-ci sur des objectifs clairs et susceptibles d'être atteints.


Cette redéfinition est indispensable à toute politique qui se donnerait vraiment pour but la réussite de tous les jeunes.


C'est pourquoi les enseignants (l'enseignant) signataire(s), à l'initiative du Sgen-CFDT, vous demande(nt), Monsieur le Ministre :

 


- l'abandon du projet de décret sur les obligations de service;

 


- l'ouverture d'une négociation globale sur la définition du service des enseignants.

 


Il(s) vous prie(nt) de croire, Monsieur le Ministre, à leur(sa) profond dévouement au service public d'éducation. 
POUR AFFICHAGE









